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У 2020 році я був обраний депутатом Білоцерківської міської ради від політичної 

партії «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 6. 

Від початку роботи я керуюсь Конституцією України, Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами. 

За звітний період депутатської діяльності я відвідав 100% засідань Білоцерківської 

міської ради. Я брав активну участь в обговоренні важливих для громади питань. За 2023 

рік Білоцерківською міською радою розглянуто 1962 питання. 

Я працюю у складі комісії з питань  земельних відносин та земельного кадастру, 

планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного 

середовища.  

         Також я долучився до розробки генерального плану міста, ескізних проєктів 

благоустрою в Білій Церкві, попрацював над програмою розвитку земельних відносин та 

інвентаризацією земельних ділянок. За моєї підтримки встановлені межі Білоцерківської 

об’єднаної територіальної громади. Включений до складу конкурсної комісії з обрання 

керівників навчальних закладів.  

З грудня 2023 року мене обрано секретарем Білоцерківської міської ради. 

Моя депутатська приймальня працює за адресою: вул. Таращанська, 161 (школа 

мистецтв №5). З понеділка по п’ятницю з 9:00 до 17:00 мешканці можуть звертатися до 

приймальні для вирішення нагальних потреб. Переважно виборці звертаються з 

питаннями щодо благоустрою та надання матеріальної допомоги. 

За звітний період мною прийнято 128 громадян і проведено 5 робочих зустрічей з 

мешканцями виборчого округу № 6. Я розглянув 156 заяв, скарг та пропозицій, з них 

колективних було 3. Із депутатського фонду було надано допомогу 69 заявникам. 

       Відповідно до передвиборчих обіцянок продовжую працювати над розвитком 

інфраструктури міста, озелененням містам, покращенням благоустрою, опікою соціально- 

незахищеними верствами населення та військовослужбовцями, дитячими будинками, 

лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками.  

        Займаючись самонавчанням, на базі Київської школи державного управління ім. 

Сергія Нижного пройшов курс навчання Джеймса Комі на тему: «Етичне лідерство». 

Провів 2 лекції в Національному університеті біоресурсів і природокористування України. 

Надав інтерв’ю місцевій газеті, з питань основної діяльності регулярно виступав на 

центральних телеканалах. 

Ініціював та реалізував на окрузі такі проєкти: 

- поточний ремонт: вул. Героїв Чорнобиля, вул. Січових Стрільців, вул. 

Ставищанська, вул. Академіка Вула, вул. Заярська, вул. Таращанська, вул. 

Вернадського, вул. Миколи Амосова; 

- поточний ремонт прибудинкових територій: вул. Академіка Кримського, 6, 8, вул. 

Студентська, 7, вул. Миколи Амосова, вул. Академіка Вула, 4, 6, пров. 

Студентський, 1, 3, пров. Академічний, 3, пров. Інститутський, 1, 2, 3, 4; 

- капітальний ремонт прибудинкових територій: вул. Миколи Амосова 10, 18, вул. 

Таращанська, 163А; 

 

Взяв участь у понад 10 благодійних заходах. 

    Попри активну депутатську та професійну діяльність, займаюсь активно 

соціальною роботою. У цьому році допоміг  дітям  Білоцерківського дитячого будинку-

інтернату, де навчаються та проживають діти з особливими потребами. На постійній 



основі підтримую дітей, які займаються спортом, а також допомагаю літнім людям на 

своєму окрузі.  

Регулярно здійснюю відрядження на передові позиції фронту, протягом яких об’їжджав 

практично всю лінію зіткнення з ворогом – від Курахово до Лимана. Здійснив закупівлю 

для фронту 2 позашляховиків, Mavic 3, FPV-дронів,  тепловізорів, дальномірів, активних 

антен,  дизель-генераторів, та іншого обладнання. 

  

Підсумовуючи річний звіт, хочу зауважити, що я намагаюсь працювати так, щоб 

виправдати довіру виборців і змінювати на краще життя громади нашого міста. А ще я 

хочу висловити щиру вдячність небайдужим білоцерківцям, які долучаються до співпраці! 

 

 


